
 

 
 
Protokoll Digitalt Ordförandemöte 5/12-2022  
 
 
Dagordning: 
 
§1 Mötets öppnande 
  
 Ordförande öppnar mötet, något försenat pga. tekniska problem 
 
§2 Styrelsen presenterar sig 
 
 Johan Kalstens, ordförande 
 Yvonne Rud, vice ordförande  

Drygt 2500 medlemmar i SMC Dalarna 16% kvinnliga medlemmar ligger över 
rikssnittet på 13 % 

§3 Klubbarna presenterar sig 
 
 Anneli Wahlgren, Västerdala mc klubb 
 70 medlemmar och några har varit med i 54 år, det är mycket god sammanhållning i 

klubben och klubben anordnar minst en aktivitet/månad året runt som tex bowling, 
icecarting, folkrace, after bike, go-cart mm, 

 Klubbens ledord är glädje och gemenskap och många medlemmar deltar på Hoj-X, FIM 
och årets långtouring går till Danmark. Under mc säsongen anordnas onsdagsturer och 
för att förstärka klubbkassan ställer många medlemmar upp och jobbar under 
Vansbrosimningen. 

 
 Lars-Olof Lissel, Leksand-Gagnef mc klubb 
 24 medlemmar, klubbstugan är ett problem och den är till salu, klubben arrangerar 

onsdagsturer till hemligt mål varje vecka under säsongen med eget fika då det är svårt 
att hitta kvällsöppna caféer. Två längre turer planeras under året för klubbmedlemmar. 

 
 Roger Ågren, Avesta mc 
 27 medlemmar, har ingen klubblokal längre, klubben anordnar onsdags och 

söndagsturer som annonseras på facebook. 
 
 Yvonne Rud, Mckt Borlänge 
 85 medlemmar, tyvärr har klubben tvingats lägga ner sitt sista evenemang Häxrallyt 

pga. dålig uppslutning. Klubbstugan används till afterwork och hyrs ut till 
klubbmedlemmar lite då och då. Vi försöker anordna 6 gemensamma turer under vår 
och höst.  

 
§4 Närvarande 
 
 Johan Karlsens, Yvonne Rud, Anneli Wahlström, Roger Ågren, Lars-Olof Lissel 
 
§5  Klubbarnas planering inför 2023 
  
 Västerdala mc, Avrostning på Dala-Järna flygfält 7/5  
 Leksand-Gagnef, Kvällsträffen första onsdagen i juli  



 Samtliga klubbar anordnar lokala turer som annonseras på respektives Facebook sidor.
   

 
§6 Medlemmar till styrelsen 
 
 För närvarande saknas två suppleanter, en ledamot, två revisorer samt två valberedare. 
 Förslag på att SMC ordförande skickar ut ett brev till klubbarna för att eventuellt kunna 

hitta intresserade klubbmedlemmar som kan bli invalda i SMC styrelsen.  
 Då det är svårt att nå ut till klubbarna bör styrelsen besöka klubbarna lite oftare och 

delta i klubbarnas aktiviteter för att stärka sammanhållningen. 
  
§7 Rabattställen  
 
 Alla bör hjälpas åt med att tillfråga fik, restauranger och boenden om eventuell rabatt 

när klubbarna är ute och åker och för att det ska gå lätt och smidigt att registrera sig på 
SMC hemsida kan vi lägga ut en länk på hemsidan.                         

 
§8 SMC kalendern  
 
 Se aktiviteter ovan.  
 
§9 Har ni något intressant att berätta för alla motorcyklister, tex. en resa, en träff eller 

annat roligt, skriv gärna ner det och skicka till MAS-bladet, gärna med bilder till. 
 Då Mas-bladet har bytt format föreslås att berättelser och bilder ska läggas ut på SMC 

Dalarnas facebook sida istället. 
  
§10 Övrigt 
 
 Hur vill ni ha ordförande möte?  
 Gärna ordförande på Riksträffen och eventuellt något möte digitalt under året. 
 
 Önskemål om fler gemensamma aktiviteter med SMC vilket borde leda till mer kontakt 

mellan klubbarna och att styrelsen bör bli mer synliga ute i klubbarna. 
 
 Det finns möjlighet att lägga in event i den digitala kalendern under säsongen. 
 
 21/5 SMC Event vid Hedemora gokart bana med bla utställare från olika mc 

leverantörer, knix-kurs för mc förare med nytagna körkort. 
 
§11 Mötet avslutas 
 
 
 
 ……………………………………. ……………………………………. 
 Ordförande Johan Kalstens  Sekreterare Yvonne Rud 
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